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The article presents the main types of software pharmacy and benefits of 
automation of some aspects of pharmacy operations and the functional possibilities 
of each software product are shown. 
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I. Вступ  
Для сучасного українського фармацевтичного ринку, характерна дуже 

жорстка конкуренція, що спонукає до пошуку нових методів 
підвищення конкурентоспроможності. В Україні один з найвищих в 
Європі показник забезпеченості населення аптеками. У такому 
висококонкурентному середовищі актуальними стають питання 
впровадження інновацій з метою підвищення ефективності бізнесу. 
Тому однією з необхідних вимог часу є автоматизація системи обліку 
аптечного підприємства [4]. 

II. Програмне забезпечення для автоматизації 
документаційної діяльності аптек 

Давно відійшли в минуле часи, коли комп'ютер був дивиною, що 
заміняв деяким друкарську машинку. Проте ще далеко не всі оцінили  
той обсяг можливостей, який в даний час надають сучасні інформаційні 
технології, в тому числі для аптечних установ. Розглянемо деякі 
програмні пакети, які призначені для автоматизації роботи аптек [1]. 

Основна функція системи обліку руху товару "Аптека" є партійний 
облік та відстеження руху товару, але також вона має деякі можливості 
ведення електронної документації [4]: 
 прихід-імпорт електронних накладних відомих форматів;  
 cтворення видаткових документів; 
 створення документів переміщення на підставі вмісту прибуткових 

накладних;  
 створення документів повернення  постачальникам, повернення 

клієнтів і покупців; 
 інвентаризація – повна і часткова інвентаризація товару;Акти 

списання,повний акт інвентаризації; 
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 формування потреби-автоматичне, напівавтоматичне і ручне; 
формування потреби для замовлення будь-якої аптеки мережі; 

 замовлення; 
 аналіз. 

"1С:Підприємство 8. Аптека для України" має такі можливості, щодо 
роботи з електронною документацією [2]: 
 оформлення повернень товарів від покупців; 
 оформлення прибуткових та видаткових касових ордерів 

безпосередньо в аптеках; 
 оформлення документів переміщення грошових коштів між 

аптеками, внутрішніми касами аптек, аптеками і касами 
підприємства; 

 будь-які  види  "товарних" документів. 
"Фармзаказ АПТЕКА" новою функцією є підтримка документообігу 

online з оптовими постачальниками [4]. 
Автоматизація діяльності аптек дозволяє виконувати ефективний 

обмін електронними документами та даними  і організовувати облік 
сертифікатів якості та іншої супровідної документації [3]. 

Висновок 
Без сучасних комп’ютерних програм ефективна робота не лише 

аптеки, а й будь-якої торгової точки практично неможлива. Наявність 
якісної комп’ютерної програми, дозволяє відслідковувати замовлення і 
оборотність товарів, вивільнення грошових коштів для закупівлі нових 
товарів,швидкий обмін документацією тощо. Отже,успіх автоматизації 
аптек та аптечних мереж напряму залежить від вибору якісного 
програмного забезпечення. 
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